



Bona Rich Tone

Ošetření před Bona Craft Oil 2K

Ošetření před Bona Craft Oil 2K pro vytvoření bohatého zbarvení kouřového dubu.



Bona Rich Tone je pro ošetření dubových podlah, pro vytvoření bohatého, tmavě hnědého zbarvení – kouřového dubu. Nabízí jednoduchou aplikaci. Ošetření se provádí před aplikací povrchové ochrany, kterou může být Bona Craft Oil 2K a/nebo Bona Hard Wax Oil. Pro zintenzivnění barvy odstínu lze kombinovat, přidat až 5% Bona Mix Colour.

- Rychleschnoucí, snadná aplikace
- Na vodní bázi a zcela bez zápachu

TECHNICKÁ DATA

Druh produktu:	alkalický roztok
Ředění:	neředit
Doba schnutí:	- mezi jednotlivými aplikacemi: 1-2 hod* - před olejováním: 5-10 hod* *za normálních podmínek: při 20°C/60% R.H. Zajistěte řádné větrání.
Nářadí pro aplikaci:	Bona Oil aplikační rukáv (AT854224)
Spotřeba:	cca 8-10 m ² /litr (100-120 g/m ²) v závislosti na druhu dřeva
Bezpečnost:	klasifikováno (viz bezpečnostní list).
Nebezpečí požáru:	ne
Čištění:	nářadí očistěte vodou a mýdlem. Zaschlý materiál lze odstranit vodou a mýdlem.
Skladování:	3 roky od data výroby v neotevřeném původním obalu
Skladování/přeprava:	teplota nesmí klesnout pod +5°C nebo být vyšší +30°C během skladování a přepravy.
Osvědčení o zpětném odběru a využití odpadu z obalů:	CZ: společnost EKO-KOM, osvědčení č. EK-F 050 20 134.SK: společnost ENVIPAK
Likvidace:	odpady a prázdné nádoby by měly být řešeny v souladu s místními předpisy.
Balení:	3 x 5 litrů

Další podrobné informace jsou uvedeny v příslušném bezpečnostním listu produktu.



Bona Rich Tone

Ošetření před Bona Craft Oil 2K

Ošetření před Bona Craft Oil 2K pro vytvoření bohatého zbarvení kouřového dubu.

PŘÍPRAVA

Zajistěte, aby podlaha byla dobře zbrúšená, suchá a bez zbytků brusného materiálu, prachu, oleje, vosku apod. Produkt musí mít pokojovou teplotu. Před použitím obsah nádoby důkladně promíchejte. Optimální podmínky pro aplikaci jsou mezi 20-25°C a 30-60% relativní vlhkost vzduchu. **Minimální teplota pro aplikaci je 16°C.**

Důležité! Efektu kouřového dubu je dosaženo chemickou reakcí na dubové dřevo. Výsledky se budou lišit v závislosti na druhu dřeva. Před použitím otestujte, abyste zajistili požadované výsledky.

POSTUP OŠETŘENÍ PODLAHY

Aplikace na neošetřené dřevo

Varianta 1

1 x Bona Rich Tone

1 x Bona Bona Craft Oil 2K, Neutral nebo barevný

1 x Bona Hard Wax Oil

Varianta 2

Bona Rich Tone

Bona Hard Wax Oil

APLIKACE

1. Aplikujte odstín Bona Rich Tone rovnoměrně v tenké vrstvě pomocí Bona aplikačního rukávu. Pracujte ve směru vláken dřeva - 8-10 m²/litr (100-120 g/m²). Dodržujte tzv. "vlhké konce", abyste navazovali do nezaschlého nátěru.
2. Pokud požadujete větší intenzitu zbarvení, nebo v případě, že první aplikace byla flekatá, pak je možné aplikovat druhou vrstvu po 1-2 hod.
3. Nechte poslední aplikaci zaschnout po dobu 5 - 10 hod.
4. Povrch jemně zbruste pomocí talířové brusky a Bona Scrad Pad (nízké otáčky). Pohybuje se strojem rychle a systematicky.
5. Odstraňte prach vysavačem.
6. Ošetřete povrch pomocí Bona Craft Oil 2K nebo Bona Hardwax Oil, viz „Postup ošetření podlahy“. Mezi jednotlivými aplikacemi nechte podlahu zaschnout přes noc.

DŮLEŽITÉ

Bona Rich Tone by nikdy neměl být použit jako finální povrchová úprava. Všimněte si, že přípravek nemůže krátkodobě ani dlouhodobě zabránit změně barvy dřeva vlivem vytékání taninu, pohybu přírodních olejů nebo působení UV záření.

Informace v tomto dokumentu a všechny další rady a doporučení, které poskytujeme na pomoc s aplikací produktu, jsou založeny na předchozích zkušenostech a rozsáhlém testování, ale nečiní si nárok na úplnost. Vzhledem k široké různorodosti druhů dřeva a dostupných a možných aplikací, nemůžeme přebírat odpovědnost za produkt již zcela nainstalovaný. Pokud máte pochybnosti, proveďte zkoušku nebo test pro ujištění vhodnosti funkčnosti produktu nebo si před použitím vyžádejte technickou radu od společnosti Bona. Bona přebírá odpovědnost pouze za dodaný produkt. Před použitím tohoto výrobku je uživatel povinen přečíst si veškeré informace uvedené na obalu tohoto výrobku a v bezpečnostních listech tak, aby jim řádně porozuměl.